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Nyt om regnskab, revision og skat

Vi har fornøjelsen at sende dig det nye nummer af DIN REVISOR INFORMERER, som på let og overskuelig vis giver værdifuld viden om økonomi og fortæller om nye regler og tiltag inden for økonomi, regnskab, revision og skat. 

Vi håber, at DIN REVISOR INFORMERER, 2. kvartal 2020 giver dig inspiration til initiativer, der kan være relevante for dig og din virksomhed. Du kan blandt andet læse om:

· Det er ved at være tid til at indsende selvangivelsen – selv om afleveringsfristen er udsat. Læs tre små notitser, som giver dig tips og tricks. 
· Generalforsamling i flere former. Selskabsloven giver dig mulighed for at afholde generalforsamling med geografisk afstand.
· Carsten Høiberg driver den familieejede virksomhed Copenhagen Sensor Technology og fortæller om, hvordan det er at gå fra at være it-medarbejder til at være administrerende direktør i samme virksomhed. 
Skattestyrelsen kan nægte fradrag for svig. Det viser en nylig afgørelse fra Landsskatteretten.
I forhold til vennetjenester har du som udgangspunkt vide grænser for, hvornår du skal betale skat. 
Vær opmærksom på udsatte frister for blandt andet betaling af moms og lønsumsafgift.

Vi står naturligvis til rådighed med yderligere information og er klar til at hjælpe dig videre med de områder, som du har særlig interesse i. God læselyst!

Med venlig hilsen
