Firmanavn
Gade og husnr.
Postnr. og by
Att. Navn Navnsen


					xx. yy 2021


Nyt om regnskab, revision og skat

Vi har fornøjelsen at sende dig det nye nummer af DIN REVISOR INFORMERER, som på let og overskuelig vis giver værdifuld viden om økonomi og fortæller om nye regler og tiltag inden for økonomi, regnskab, revision og skat. 

Vi håber, at DIN REVISOR INFORMERER, februar 2021, giver dig inspiration til initiativer, der kan være relevante for dig og din virksomhed. Vi har i dette nummer valgt temaet Corona. Du kan blandt andet læse om:

· Håndværkerfradraget er i forbindelse med coronakrisen hævet til 25.000 kroner per voksne person i en husstand i 2021. Servicefradraget er også hævet til 25.000 kroner.
· Du kan søge om genstartskapital, hvis din økonomi er trængt under coronakrisen. Ordningen er etableret via Vækstfonden. 
· Det er også i 2021 muligt at afholde elektroniske generalforsamlinger.
I forbindelse med ansøgning om hjælpepakker skal du huske at indsende de faktiske beløb til efterkontrol. Læs om de forskellige frister.
Forretningsstrateg Nils Wegener fortæller om vigtigheden af ikke at få tunnelsyn, når coronakrisen hærger. Hans opfordring lyder, at du skal genbesøge sin forretningsmodel og eventuelt justere den. 
Vær opmærksom på, at mange virksomheder skal betale moms for to perioder den 1. marts 2021. Hav likviditeten klar, da forsinkelse med betalingen kan betyde ekstra omkostninger. OBS: Efter redaktionens afslutning har Folketinget vedtaget en ny hjælpepakke, som giver mulighed for at låne disse midler. Dette fremgår ikke af bladet.
Pas på med, at dit selskab køber et sommerhus. Hovedaktionærer kan blive hårdt beskattet af at have muligheden for at opholde sig i det. 

Vi står naturligvis til rådighed med yderligere information og er klar til at hjælpe dig videre med de områder, som du har særlig interesse i. God læselyst!

Med venlig hilsen
