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Nyt om regnskab, revision og skat

Vi har fornøjelsen at sende dig det nye nummer af DIN REVISOR INFORMERER. Heri finder du, på let og overskuelig vis, værdifuld viden om økonomi samt indsigt i nye regler og tiltag inden for økonomi, regnskab, revision og skat. 

Vi håber, at marts-udgaven giver dig inspiration til initiativer, der kan være relevante for dig og din virksomhed. Du kan blandt andet læse om:

Hvordan momsen påvirker udgifterne, når virksomhedens parkeringsplads skal renoveres. En nylig afgørelse fra Skatterådet giver indsigt i, hvad der gælder.
Ændringer i opkrævningsmetoden for bolig- og ejendomsskatter fra i år. Vi har samlet relevant information til dig som boligejer.
Bæredygtighed får fast spalteplads i DIN REVISOR INFORMERER i 2024 med de grønne sider. Vi introducerer ESG for begyndere. 
Er leasing af cykler over lønnen en god idé som personalegode for at fremme grøn transport? Det danske startup JOOLL har skabt et alternativ til firmabilen, der nedbringer CO2-udledning og øger sundheden.
Den nye lov om arbejdstidsregistrering træder snart i kraft. Vi opsummerer kort, hvordan du forholder dig til registreringen.
Vigtigheden af korrekt værdiansættelse af investeringsejendomme i årsregnskabet – især, hvis du vælger at måle dem til dagsværdi.

Vi står naturligvis til rådighed med yderligere information og er klar til at hjælpe dig videre med de områder, som du har særlig interesse i. God læselyst!

Med venlig hilsen
