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Nyt om regnskab, revision og skat

Vi har fornøjelsen at sende dig det nye nummer af DIN REVISOR INFORMERER, som på let og overskuelig vis giver værdifuld viden om økonomi og fortæller om nye regler og tiltag inden for økonomi, regnskab, revision og skat. 

Vi håber, at DIN REVISOR INFORMERER, februar 2024, giver dig inspiration til initiativer, der kan være relevante for dig og din virksomhed. Du kan blandt andet læse om:

· Ansvarlig virksomhedsdrift og bæredygtig omstilling går hånd i hånd med nye krav om ESG-rapportering i større virksomheder. Hvis din virksomhed er leverandør til en større virksomhed, vil du sandsynligvis blive mødt med øgede krav om at dokumentere dine processer og produkter.
· I dag er det forbudt for virksomheder at modtage kontant betaling på 20.000 kr. og derover. Kontantgrænsen sænkes til 15.000 kr., formentlig allerede fra den 1. marts 2024.
· Erhvervsstyrelsen har offentliggjort listen over registrerede digitale bogføringssystemer, som lever op til kravene i bogføringslovgivningen. Er jeres bogføringssystem på listen?
· Fri telefon, bredbånd og pc er ofte attraktive medarbejdergoder, der beskattes lempeligt. En bruttolønsordning kan være fordelagtig for visse medarbejdergoder, men pas på med pc’en.  

Vi står naturligvis til rådighed med yderligere information og er klar til at hjælpe dig videre med de områder, som du har særlig interesse i. God læselyst!

Med venlig hilsen
